

給新生家長的一封信

一所天然景觀豐渥 教學設備充裕的優質國中 值得你選擇



親愛的家長，您好：

恭喜您的孩子即將完成國小教育階段，展開另一階段的學習旅程。大溪國中是一所以學生為主體的學校，提供學生適性學習環境，促使五育均衡發展，鼓勵學生發掘自我獨特能力，進而獲得自信。

大溪國中有筆直的柳林大道、碧綠的無敵山景、400公尺跑道的寬敞操場（108年11月剛獲桃園市政府補助千萬整修完成）。另值得一提的是，近年來桃園市政府教育局，大力補助改善本校教學設施，除建置嶄新的理化、生物實驗室及表藝教室外，去年，為引入科技教學，各班教室均有觸控屏幕供師生使用；為提升教學效率，各班教室更新節能電燈、節能風扇、天花板整修工程。除9年級各班有冷氣設備外，未來將持續爭取全校各班教室空調設備，使師生有更好的教學環境。

本校重視品格教育，培育學生具有禮貌、有氣質、與人相處與溝通的能力外，更著重升學成效。在段考前兩週的假日，開放學校圖書室，提供學生優質自習環境；對九年級學生，開放晚自習教室閱讀到八點；針對個別學生需要加強的科目，開設第九節總複習班（完全免費），提供專業適性化輔導方案；對於體育班學生，申請市政府課業補助計畫，利用課餘時間，開設國英數等學科輔導課程（完全免費），除培育其運動能力外，奠定良好學科課程之基礎，提升其競爭力；另針對七年級學生展開培英計畫，為其就讀理想高中做積極準備。

在學生多元展能方面，近年來，在桃園市英語演講比賽榮獲優勝、英語讀者劇場比賽獲第二名佳績；在閩南語演說、國語演說及泰雅族朗讀等三項都獲得第三名；今年初參與全能機器人國際邀請賽獲得佳作，初試啼聲，即獲得佳績，實屬不易。學校目前正在申請科技中心，未來獲得補助後，將提供學生更好啟發創意的空間，值得期待。

國中階段的孩子最需要充足的睡眠，以利成長。選擇就近入學（選讀大溪國中）可免除舟車勞頓的辛苦。近日，台灣受新冠肺炎疫情的影響，有許多防疫措施，選擇就近入學（選讀大溪國中）可免除搭乘公車所帶來的風險。選擇就近入學（選讀大溪國中）將多出許多親子溝通的時間。本校將積極鏈結在地特色，發展校本課程（大溪學），讓孩子更深入認識自己所生長的家鄉。

我到大溪國中服務已逾半年，每天看著800多位學生在5.3公頃的校園裏，快樂、悠遊學習，真是幸福。在國中階段，寬廣的學習環境，正是培育學生心胸開闊最佳的境教。

我看好大溪國中、看好學生。相信假以時日，您將看到我現在所看到的美好。

校長 陳雅玲 真情推薦

2020.04.12